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Catalog for InfoAge – April 30, 2016 Radio/Electronics Auction 
 

 This list is provided for your convenience, it is not the order of sale.  Items will be sold in random order.   
Requests for specific items may be taken later in the sale.   Condition of the merchandise ranges from 
new/restored to fair and poor.  Many just need a good cleaning.   You are strongly urged to inspect the goods; 
all sales are as-is where-is with no guarantees stated or implied.  Unless the catalog indicates that the item is 
working or has been tested, the items have not been checked.  Many vacuum tubes have been tested where 
explicitly indicated.    Announcements on day of sale take precedence over this list.  Please see the notes at the 
end of this listing. 
Payment is by cash or good check with proper ID and credit cards.  A 5% buyers premium is charged.  New 
Jersey sales tax will be collected unless valid dealer resale information is provided.  Goods must be removed 
day of sale unless other arrangements have been made.  Absentee bidding can be arranged. 
 
Sale begins at 10:00 AM and continues without a lunch break.  Food is available in the auction hall from 8:00 
AM on.  Viewing is from 8:00 AM to 10:00 AM day of sale.  Ample parking is available with convenient 
loading.  The various InfoAge museums will be open from 1:00 PM until 5:00 PM. 
 
Proceeds of this sale are used to support programs of the InfoAge Science History  Learning Center and the 
New Jersey Antique Radio Club (NJARC).                                                                             
RFC 4-7-16 

 

                                                   Abbreviations 
 
T/E=Test Equipment                                                              HP=Hewlett Packard, 
Co. 
L/T=Literature, Books, Magazines, Paper                           WECO=Western Electric, Co. 
T/U=Tubes                                                                              
TEK=Tektronix, Co. 
M/L=Military Items                                                               GR=General Radio, 
Co 
NOS=New, old stock                                                   NT=No Tube(s)              
HC=Hard Cover (books)                                                       PS=Power Supply               
 
                                                                List of Items 
                                                 .                         
                                                
                                  Description 
12 inch PM speaker on baffle board, voice coil OK 
Acratest heavy 12 inch dynamic speaker, field & voice coil OK, w/antique field coil DC supply (2 items) 
Aircraft, twin engine panel instruments (3), Fuel Press., RPM, Oil Press. and a pressure transducer 
AK 20 Big Box battery set, no tubes 
AK 46 TRF AC set w/ type F4 speaker, no tubes, 2 pieces 
AK 70 console w/type L chassis, good condition 
American Time Products Watch Master model G-11, 8 vacuum tube watch calibration device, unique  
AP Standard Neutrodyne 3 dialer battery set, no tubes 
Atwater Kent model 90 cathedral, complete 
Audio input transformers (2), WECO 226H & UTC LS-10X, all coils test good 
Bakelite panel, 14” x 18”, ¼” thick w/Antenna Trans/Rec sw., inductance & other sw’s; use unknown 
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Bakelite panels (3), ½ & ¼ “ thick,  2/20”x30”, 1/36”x27”, P/O BC-110 etc., many holes, no parts   
Bogen MO200A 200 watt PA amp, uses eight 8419 power tubes,  three are missing 
Box lot 3 portable radios that need some TLC 
Box lot four unusual old meters & Shallcross 549 100K decade box 
Box lot miscellaneous parts, all types 
Box lot of 5 old wooden empty cases, 2 are cases for BC-116 WWI aircraft receivers 
Box lot of 9 speaker field coils, large and small 
Box lot of early knobs & dial drives, nice old stuff 
Box lot of many WECO telephone items, test leads, fuses, cords plugs, etc. 
Box lot of nice parts, WECO relays, tel. plugs & jacks, output xformers, ww res., caps, misc.  
Box lot, 3 radios, RCA 8-X-541 bakelite, no cracks, Yorx AM/FM portable, West. H816L5 clock radio 
Box lot, 3 tables radios, wood GE J-51, Philco bakelite PT-2 no cracks, Am. Bosch wood 604, all decent  
Box lot, 5 items, stereo/AM/FM radio, 2 small TV’s, marine radio, under cabinet kitchen radio/CD player 
Box lot, 8 old transformers & filter chokes 
Box lot, early Heath. VTVM, polar relay, Midland VOM, TV tuner, Erector set motor, DVM and more 
Box lot, early transistors, mostly WECO Laureldale, PA, good variety, estimate about 100 pieces 
Box lot, early transistors, mostly WECO Laureldale, PA, good variety, estimate about 50 pieces 
Box lot, misc. items, polar relay, meter & other unidentified old i            
Box lot, PC cards, panel meters, small motors, relays, transformers, pots & other misc., good selection 
Box lot, telephone items, relays, buzzers, ringers, etc. 
Box lot, ten WECO capacitors, one WECO unk. transformer, three unk. WECO parts 
Box lot, various electronic assemblies, power supplies, etc 
Box lot, WECO desk phone, Apco 6 volt bat. chg’er, Century CRT-1 CRT tester/rej. , 2 old soldering irons 
Box of 17 WECO KS numbered can electrolytic caps, all tested and reformed, see Note 6 for list of values 
Box of dozens of capacitors, many yellow WECO as well as Sprague Vitamin Q’s & other parts 
Box of old knobs & dial drives, nice selection of early items 
Bristol Single Control Radio Receiver, wood case only, no insides 
Bunnell brass telegraph key on brass plate 
Clapp Eastham Cross Country 1 tube rec., NT, cracked panel, broken tuner, not correct           
CM/L TS-15A/AP wood case flux meter (for checking magnetron magnets) 
Compass Receiver SE 1440A, for Bur. of Steam Eng., by Sperry Gyroscope, 150-1200 meters, (modified) 
Corner enc., w/12” dynamic TA-4165 m/f  Elec.Res.Prod., & WECO 597A dynamic tweeter, (see note #2) 
Custom home built five tube radio, AC or battery, well made, see attached description 
Detrola Monarch model 4F wood case mantel set 
Drake 2-B communications rec. with Drake 2-BQ Q multiplier & speaker, (2 items) 
Drake MN 7 antenna matching network 
Drake R-4A communications receiver, 1.5 – 28.5 Mhz 
Drake R-4C communications receiver 
Drake T-4XC ham transmitter 
Dyna FM-3 FM tuner, (tube type) 
Dynaco PAT-4 stereo preamp 
Dynaco Stereo model 120,  400 watt stereo power amp 
E.F. Johnson Viking Match Box antenna tuner 
Eico 667 tube & transistor tester, good condition, appears to be working but missing tube set-up charts 
Eico model 20 hi-fi amp (Williamson?) pair 7027/6L6GB’s, 12AX7’s & 12AU7’s 
Electro Voice SP15A 15 inch coaxial speaker, heavy magnet 
Emerson 672 series B wood table radio/phono w/record changer 
Emerson wood table radio/phono w/record changer 
Fisher X-100 tube type stereo master amp, no tubes, bad pwr. trans., nice case, else complete w/paper 
Freed Eisemann decorative empty table case for 3 dialer battery set, has drop front and lift up lid, very nice 
GE 102 bakelite table radio, nice case, no cracks 
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GE L640 wood table set, AM + 2 SW bands, very nice 
GE model LB 530 portable radio, needs work 
Gemini PDM-4012 Stereo Preamp Mixer board 
Gonset 2 Meter Communicator IV model 3341 
Grundig Majestic 4079 large table AM/FM/SW stereo radio.  Power transformer is defective. 
Hallicrafters HT-44 transmitter w/PS 150-120 power supply 
Hallicrafters R-46 metal case speaker 
Hallicrafters R46 speaker w/matching transformer 
Hallicrafters SW 500 SW/BC receiver 
Hallicrafters SX-117 communications receiver 
Hallicrafters SX-130 communications rec., very nice cond., was working 
Hammarlund SP-600-JX-14, s/n 7529 communications rec. in metal cabinet, appears to be complete 
Heathkit Cantenna RF load 
Heathkit MR-11 Mariner SW/LW/BC marine radio & direction finder 
Heathkit MR-21 Marine Radio & direction Finder                                                 
Heathkit SB-10 SSB adaptor 
Heathkit Solid State 24” color TV set UNBUILT KIT, circa 1970-74, appears to be complete, see note no. 9 
Heathkit unbuilt kit, HD-1416 code practice oscillator 
Hi-Fi home built amp w/50 watt output trans., uses pair 8417 tubes, with tubes 
Hi-Fi home built Williamson amp with pair 6L6GA’s 
Home brew 2 tube set made from BC-131 Sig. Corps rec., w/UX-201 & UX-200 tubes, no case         
Home brew one tube set, no tube, nice parts 
Home built wood slant front test panel w/5 meters, looks nice 
Home made 3 tube battery set w/one good GR audio transformer, NT, nice parts & case 
Home made 3 tube reflex battery set w/descriptive notes; tubes are 201/200/171, all GF, nice early set 
Home made audio amplifier, NT, has 4 Jefferson transformers & 2 Jefferson filter chokes, some good iron here 
Johnson Viking Ranger transmitter 
L/T 18 inches plus of DX News magazine, 100’s of issues, 1980’s & 90’s, like new 
L/T 71 issues of Radio TV News magazine, 1950’s 
L/T Box Bks, 8 Amateur Hbk. 1929/40/41/42 (war iss.)/44/47/63/68, Radio I & II, & about 10 others 
L/T Box lot 11 VG HC books; early radio, UHF/VHF, radar, history of Bell Labs, tubes & others 
L/T Box lot 13 hard cover books; radio, electronics, TV, etc. 
L/T box lot of QST mag’s, book of monographs, Bell Labs Tech. Journal & others 
L/T Box lot semiconductor books 
L/T Box lot, 8 radio books & 25 QST mag.’s from 1923/24/26 
L/T box of 12 hard cover radio books 
L/T box of 18 hard cover radio & technical books 
L/T box of 69 QST magazines, 1932-1937 
L/T Box of HP Journal magazine, about 50 plus issues, 1990’s 
L/T box of radio books & magazines 
L/T bx. lot bks., with 4th ed. Radiotron Des. Hdbk., RCA TT3 Air Cooled Trans. tube man. & others 
L/T Institute of Radio Engineers (IRE) Proceedings, 48 issue, 1931 to 1934 
L/T Large box 100’s of DX News magazine, early 1990’s to 2000 
L/T Large box lot of over 20 books, electronics, amateur radio, misc., etc. 
L/T Large box magazines, Radio Electronics, Electronics World, Service and others 
L/T Large box of about 100 Hewlett Packard application notes 
L/T Lg. box 16 Beitmans Radio & TV Service Manuals + other books & paper 
L/T Lg. box mag’s & bk’s, Radio Elec., Radio News, CD Capacitor, 2 RCA tube man.’s, & others 
L/T Riders manuals, 12 total, Vol.’s: 3 (2), 6 (2), 7, 9, 13, 14, 15 (2) & TV-2 + an early unk. radio vol. 
L/T Two box lots of hard & soft cover books plus many Popular Electronics mag.’s etc. 
L/T Two boxes, Electronic World mag.s, radio books, computer books, misc. periodicals 
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Lafayette HA-700 multi band communications rec. w/99-2569 matching speaker 
Large box lot all types of capacitors, old and new plus other stuff 
Large box lot of many coils, plug-in coils, coil forms, regen type coils, tuning caps, etc., great selection 
Large box of about 50 panel meters, enough for dozens of projects 
Large home made battery radio, nice cabinet, many early radio components including: see Note 3 
Leigh Elec. Co. Sig. Corps desk phone ringer box, wood box, parts missing, extra parts inside         
Lg. Bx. Lt., transistor radios, portable tape recorders, CB radio, multimeters; many items, 60’s & 70’s stuff 
LP records in jackets, four boxes full 
M/L 3 items, VHF Tuning Units TN-17 and TN-2B both in CY storage cases + CY-57/APR-1 storage case 
M/L AN/URC-7 Coast Guard HF rec./trans. 2.0 to 7.0 Mhz, 25 watt AM for short range comm., see Note 4 
M/L Coil sets for RU-17 receiver, five dual range type and three single range type, all WECO, see Note 7 
M/L dynamotor CW-21109A, part of RU-16 aircraft radio equip., made by Western Elec         
M/L Dynamotor CW-21109A, WECO type 377, 14 v. in/425 out, p/o pre WWII RU/GF aircraft radio set 
M/L R-361C/GR, Federal Television Corp., single chan. double conv. xtal rec. 220 to 340 Mhz. see Note 5 
M/L R390/URR receiver, 500 khz – 32 Mhz, made by EAC, s/n 4465 complete good condition 
M/L R54/APR-4 radar E/W rec. w/Tuning Unit TN-17, 74-320 Mhz, 115 v. 60~, dirty but complete 
M/L Scope Record Monitor ASAL-2/13, has 1.5” x 3.0” rectangular CRT, system use not known 
Macintosh PowerBook 1400cs/117 laptop, new in box, complete, working 
Misc. box lot transformers & many parts, old & new, something for everyone 
Multi drawer organizer containing some hardware 
Nakamichi R-18 AM/FM stereo receiver & CP-1 CD/cassette player, 2 items 
Old glass slide projector in tin carrying case 
PA amp in large carrying case, believe it to be an Acrasound, has 4 45’s & 7 big pin tubes, good condition 
PA amp w/pair 6L6G’s, no power supply 
Pair 12” PM speakers in corner frames w/grills, voice coils good 
Pair of WECO 10-D Loud Speaking Telephone bases.  Coils are missing, no horns, display items 
Panel meters, old, (8), - large Weston type & others, DC amps, transconductance, volts DC, etc. 
Parts organizer, 14 drawers full of resistors 
Phase Linear 4000 Stereo Autocorrelation Preamp, nice condition, one chan. dead, other chan. intermittent 
Phase Linear Model 400 Series 2 stereo 200 watt power amp, AS-IS, one power transistor blown 
Philco 48-200 bakelite Transitone “all-American”, no cracks 
Pilotone PA-912 preamp (Pilot Radio Corp.) has two 12AX7’s 
Power supply of some sort w/80 tube, lots of heavy iron inside 
Precision Apparatus. wood case tube tester, operating & with data, ready to use 
Precision test equip. items, box of three; wood case 912 tube tester, wood case 856G VOM, E300 Sig. Gen. 
Radio receiver Long Wave Type, Wireless Specialty Apparatus 
RCA 39-46 code 121 8 tube console radio, good shape, needs pushbuttons, not tested 
RCA 9-X-561 plastic set, no cracks 
RCA 9-X-571 “Golden Throat” plastic tables set, no cracks 
RCA CT-100 console TV,1st color TV produced, as-is, project set or for parts, has 15GP22 CRT, late prod. S/N 
RCA model 65U wood table radio/phono with record changer 
RCA Radiola 100 drum style speaker 
RCA Radiola 17, with tubes & hood, nice cond. 
RCA Radiola 18, with tubes 
RCA very early UP 1368 pwr. xformer w/tap adj., Kenotron fil. 7.8/3.9, plate 1100/550, all coils good 
RCA Victor B-C-7EE white plastic clock radio 
Readrite model 45 old wood case tube tester w/paper 
Realistic DX-160 communications receiver w/SP-150 speaker 
Realistic TV-1 stereo TV sound receiver, NOS 
Scott 222-D Stereo Master amp, good general condition, tubes lite, fuse is good but no output 
Scottkit LK-48-B Stereomaster, 7168 output tubes, no case, working condition 
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Sensitive Research S-1 wood case Polyranger multi scale milliammeter & voltmeter. 
Signal Electric telegraph sounder, has Signal Corps stamp on bottom 
Silvertone 4575 wood table set w/eye tube 
Silvertone Neutrodyne (Mfg. by King-Hinners Radio Co. Buffalo), nice cond., has one good ST 01A tube 
Sony ST-J60 FM stereo tuner in orig. box, looks new, works but is intermittent. 
Speaker, 12” PM w/PP output trans., checks good, minor tear in cone, mounted on board w/grill cloth 
Stromberg Carlson 61-U seven tube tombstone radio, nice set 
Superphone Revelation audio amp 
T/E B&K 1077B TV Analyst, picture tube scanner w/transparency 
T/E B&K Dyno-Quik 700 tube tester 
T/E Box lot, 6 items; chart rec., video control, color gen., VOM, VTVM, RF power meter 
T/E Box lot, 6 old lg. meters, 0.5 AC amps, 6000 Kw, 40 MVAR, 3000 AC amps, 6 DC amps, 15 AC Mw 
T/E Brown Engineering Co. lab model 200-A, wood case impedance br 
T/E Bx Lt: Laf. 99-5022 cap. tstr, RCA WR-50B RF sig. gen., Acc. Inst. 151 tube tstr, Egbert audio/RFgen. 
T/E Eico 255 true RMS AC VM, (like a Ballentine 300) 
T/E Five Eico inst’s; 950B R/C bridge, 324 RF sig. gen., 147A sig. tracer, 352 TV bar gen., 955 cap. Tester 
T/E Heathkit IG-62 color bar & dot generator 
T/E Heathkit IM-5258 Harmonic Distortion Analyzer 
T/E HP 1640B Serial Data Analyzer 
T/E HP200D audio oscillator 
T/E Industrial Instrument Co. model LB1 wood case limit bridge, has two med. bright eye t         
T/E Industrial Instrument decade resistor box, 0.1 ohm to 1.0 meg. 
T/E Industrial Instrument model RN-1 wood case wheatstone bridge 
T/E L&N wood case Wheatstone Bridge 
T/E Lampkin 205A FM Modulation Meter 
T/E Leader LBO520A dual trace 35 Mhz. scope, good condition, not working 
T/E Leeds & Northrup lab model 8 wood case deflection potentiometer    
T/E Leeds & Northrup lab tall mirror galvanometer           
T/E Leeds & Northrup wood case lab resistance bridge w/galvanometer, #771857-8 
T/E Minn. Honey., Rubicon portable volt & millivolt calibrator, beautiful instrument in nice case 
T/E Precision RF Signal Gen, series E-200C 
T/E RCA WO 91B 5” scope, (blue knobs) 
T/E RCA WO-58A 5” oscilloscope, with damage 
T/E RCA WR-64A color bar/dot/crosshatch generator 
T/E RCA WR-86A UHF sweep generator 
T/E TEK 545 scope w/type G plug-in on a scope cart 
T/E Tek 7504 solid state oscilloscope main frame, no plug-ins 
T/E TEK miniature portable model 214 storage scope 
T/E Tektronix 547 oscilloscope w/type 1A1 dual trace plug-in, no probes or line cord, has all tubes 
T/E Weston precision lab meter in case, 0-3.0 volts, 1000 ohm/volt, great for testing batteries 
T/U 4 Gold Lion KT88’s, look NOS but one has open fil. while 3 test @ 7700 vs 6250 min; nice cartons 
T/U 6SN7GTB (2) test strong, 6SN7GT tests good, three tubes total 
T/U 9 each 1” NOS Nixie tubes (5/8’ number height), p/n 8-5750 
T/U bag of 11 globe & ST type 26’s, good fil. 
T/U bag of 5 ea. 1624/VT-165 (807 w/2.5 volt fil.), test good 
T/U bag of six ST 80’s, test good 
T/U batch of six ST 71 & 71A tubes, Syl., Ray., RCA, all test good 
T/U Box lot 31 NOS min. tubes, in cartons, list on box has 17 different types, most are Int. Servicemaster 
T/U Box lot 37 tubes NOS in cartons, 1B3 (15), 0D3 (7), 2D21 (5), OA2 (10) 
T/U bright NOS 6E5 and a dim 6U5 
T/U Eight 199’s, 5 are UX, 3 are UV, all open fil. or weak 
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T/U five 201A’s, a Magnatron, RCA ST, 3 in orig. cartons, CeCo, Alladin, Cunningham, all test good 
T/U Five 6146’s, most B’s, test good 
T/U five 6CA7/EL34, test good 
T/U Five 71A, 4 Cunningham and a Macy plus an RCA 112A, 6 tubes, tested 
T/U five brown base 6SN7WGT, mostly Sylvania, all test good, one has a broken keyway 
T/U Five globe 47’s, 4 RCA & 1 Arcturus (clear glass), test good 
T/U Five UX-201A & one UV-201A, all test good for Gm 
T/U Five WECO globe 323A, engraved base, good fil. 
T/U flat of  70 GT style tubes in cartons, good selection, 6SN7, 6V6, 6K6, 25L6, 5691, 5675 & others 
T/U Four 201A’s, 2 globe & 2 ST, tested 
T/U Four 6146’s A’s or B’s, most B’s, test good 
T/U four globe 201A’s, RCA & Cunningham, test good 
T/U Four globe 80’s, 3 RCA & a Cunningham plus a globe 81, (5 tubes total), test good 
T/U Four RCA 866A’s, good fil. 
T/U four ST 45’s, Phil., Tung Sol, Silvertone, test good 
T/U Large box 25+ foreign tubes from the 1930’s and 40’s, mostly German 
T/U Large box lot, 100’s of tubes, many big pin, octals and miniature, some in cartons  
T/U large box lot, several 100’s big pin, octal & miniature tubes, nice variety 
T/U Large box misc. tubes 
T/U Large box misc. tubes in cartons 
T/U Large box misc. tubes, old & new, some in cartons 
T/U large box of 175 + tubes in cartons, mostly miniature & some G & GT, 50L6, 35Z5, 6Y6G & 2E26 
T/U large box of about 75 tubes in cartons, mostly 1.0 volt G & GT type plus others 
T/U large box of over 70 misc. G, GA, GB style tubes in cartons 
T/U Lg. box 27 WWII misc. NOS tubes in cartons; 24G, 832A, 1625, 1626, 866A, 316A & others. 
T/U Matched pair WECO 350A, Gm=6750 ea., min spec.=3500, clean glass could be NOS, w/test data 
T/U Mullard 12AT7/ECC81, 2 sleeves with total of 10 tubes, NOS in cartons 
T/U Mullard 12AU7/ECC82, 2 sleeves with total of 10 tubes, NOS in cartons 
T/U Mullard 12AX7/ECC83, 2 sleeves with total of 10 tubes, NOS in cartons 
T/U Mullard 12AX7WA/M8137, 2 sleeves with total of 10 tubes, NOS in cartons 
T/U Mullard 6AK5/EF95, 2 sleeves with total of 10 tubes, NOS in cartons 
T/U Mullard 6AM6/EF91, 2 sleeves with total of 10 tubes, NOS in cartons 
T/U Mullard CV448/OG3, 2 sleeves with total of 10 tubes, NOS in cartons 
T/U nine antique tubes, see list on box and note # 10. 
T/U pair 6L6G and five 6V6GT, all test good 
T/U pair 83V rectifiers, RCA & Cunningham, test good 
T/U pair Amperex 6CA7/EL34, test good 
T/U Pair Arturus Blue globe 45’s, test good 
T/U Pair Cunningham globe CX-345, test good 
T/U Pair Cunningham globe CX-380, test good 
T/U pair globe 112A’s, test good 
T/U Pair globe 210, one is RCA UX, one is extra large bulb EX-210, both test good 
T/U Pair globe 381’s, an RCA & Cunningham, test good 
T/U Pair globe 45’s, a test good Universal and a RCA w/low gain 
T/U Pair globe 45’s, RCA & Cunningham, test good 
T/U Pair globe 45’s, Zenith & Triad, test good 
T/U Pair globe Cunningham 45’s, test good 
T/U pair of dual plate 2A3, test strong 
T/U pair of dual plate 2A3, test strong 
T/U pair of globe 80’s, test good 
T/U pair of globe 80’s, test good 
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T/U Pair of small bulb type WD-12’s w/blue glass, good fil., unknown mfg. 
T/U Pair Raytheon box plate ST 45’s, test good 
T/U Pair Raytheon ST 46’s, test good 
T/U Pair RCA 2A3 dual plate, test good 
T/U Pair RCA 2A3 dual plate, test good 
T/U Pair RCA 815’s in cartons, appear NOS from the 1960’s, good fil. 
T/U Pair RCA dual plate 2A3’s, one has low gain other tests good 
T/U pair RCA globe 45’s, test good 
T/U Pair RCA globe UX-250, test good 
T/U pair Senco 10Y Special/VT-25, brown base, appear NOS, test good 
T/U Pair ST 50’s marked Philco, may be Sylvania, test strong 
T/U Pair WECO 300B, just below spec on Gm, read 2100 & 2600 vs 2900, clean clear glass, w/test  
T/U Pair WECO 300B, test just at low edge of Gm, clear clean tubes, printed yellow base, w/test data 
T/U Pair WECO 393A, ST bulb, good fil. 
T/U pair WECO 422A rectifier tubes, yellow print base, tested w/test reports 
T/U pair WECO 422A rectifier tubes, yellow print base, tested w/test reports 
T/U Raytheon 2A3H, rare triple plate cathodic construction, test good 
T/U RCA “red” 5691 octal G (6SL7 duo triode), five tubes, all test good 
T/U RCA “red” 5691 octal G (6SL7 duo triode), five tubes, all test good 
T/U RCA “red” 5692 octal G (6SN7 duo triode), four tubes, all test good 
T/U RCA “red” 5693 metal octals (6SJ7), four tubes, all test good 
T/U RCA 5Z3 & 83, tested 
T/U RCA WD-11, NOS in orig. box w/paper, tests good for Gm 
T/U set of Fisher tubes for stereo pre-amp, 4-ECC83/12AX7, 2-7247 (12DW7), 1-5AR4, all test strong 
T/U Shoebox of 13 display & questionable tubes, globes & ST 
T/U Six globe 71A. tested 
T/U Sylvania 6L6G (3) & RCA 6L6G w/broken key & 6L6GA, 5 tubes total, test good 
T/U three 6L6G and a 25L6G, four tubes, all test good 
T/U three early AC tubes in cartons, Kellogg 401 & 403, Marvin 401, all w/good fil. 
T/U three globe 45’s, RCA, Eveready/Raytheon, Cunningham, test good 
T/U three large flats of at least 750 misc. tubes in cartons, mostly miniature w/some GT style 
T/U three NOS tubes in cartons, Cunningham CX-310, RCA UX-210, RCA globe 80, all test good 
T/U Three RCA 45’s and a National Union 45, 4 ST tubes, tested 
T/U Three UX-199, 2 are Volutron, 1 is Raytheon, all test good 
T/U two 801A/VT-64, one good, other open fil.; also one 45 ST and one 45 Special/VT-52 both test good 
T/U Two 866A, RCA & CBS, good fil. 
T/U two flats of about 300 misc. miniature & GT style tubes in cartons 
T/U Two globe 47’s, Silvertone & Eveready plus a RCA ST 47, all test good 
T/U Two pair CV4060(S11E12), ITT (England), NOS in cartons, 4 tubes, KT-88 wanabees?? 
T/U Two pair EL38/6CA7, International Servicemaster, NOS in cartons, 4 tubes 
T/U Two pair KT-88, International Servicemaster, NOS, in cartons 4 tubes 
T/U Two RCA globe 46 w/low gain and two low gain 47’s, one is globe, (4 tubes total) 
T/U WECO 264B engraved base, test good 
T/U WECO 274-B rectifier, yellow print base, test good plus 394A engraved base rectifier, good fil. 
T/U WECO 300B, below spec else good, clear glass, yellow printed base, w/test data 
T/U WECO 350A and 422A, test strong 
T/U WECO 350A, w/test data, tests as NOS 
T/U WECO mesh plate 310A, ST bulb, test good 
Tall floor radio case for early battery radio, speaker and batteries, w/key for lock 
Telefunken Concerto AM/FM/SW stereo radio, uses external speakers, tag says it works 
Three boxes of hundreds of can mount electrolytic capacitors, most are NOS, single & multi section units 
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Three Sony Betamax VCR’s, SL-HF300 (2), & SL-2710, sold choice, be the last to have one – historic! 
Tracker II Satellite Antenna Pos. and Tracker V Satellite Locator (Houston Tracker System), 2 items 
Two Bell Telephone handsets, type E1 & F1 plus one G1 handset hanger, etc. 
Two small boxes of 9 WECO coils & input transformers + capacitors and other parts 
Wall mount drum shape 9 inch speaker, 1100 ohms 
Ware type L Neutrodyne, 3 dialer, w/meter for A & B voltages, uses five UV-199’s, no t 
WECO A-596-D Loud Speaking Telephone (tweeter), complete but voice coil & field coil are open 
WECO model 260 BF sensitive voltage monitoring relay, lo=39 volts, hi=55 volts 
Westinghouse accessory filament monitor voltmeter for early Radiolas, scarce item 
Westinghouse, remote control and tuner for an old unidentified radio 
Weston model 45 old wood case precision lab meters (6), check your DVM,s, see note # 8 
Zenith 10 tube chassis, speaker & antenna for a model 1005 console, for parts; with tubes 
Zenith 5G41 “Flip up Dial” portable radio, has a 1L6 tube 
Zenith 6S527 wood table set, good condition 
Zenith early hearing aids (2), w/paper & battery packs 
Zenith X334 AM/FM wood table radio 
Zeta three dial battery set, NT 
 
 
 
 
 
 
 
Notes: 
1.  Tube Testers used were: Hickok 539B, KS-15750-L1 (made by Hickok for WECO), special design Gm antique  tube 
      tester, Mutual Conductance I-177 and Heathkit  Mutual Conductance TT-1.  Older tubes may have dirty or 
corroded  
      pins that may need to be cleaned or burnished before use.       
2.  Field coils, voice coils and cones on both speakers are good. 
3.  Three Atwater Kent variometers, one w/tapped coil, tap switches, rheostats, binding posts, tube sockets, 16 panel  
     knobs and one good RCA UV 712 audio transformer.       
4.  Radiomarine Corp., 115/220 power, 6 preset crystal channels, complete with local and remote handsets, remote  
     control unit,  junction box & some cabling.  Good condition, measures 19”w x 19”d x 25”h all in one unit. 
5.  Rack mount, 19” x 19” x 12”, was used by FAA 
6.  Tested & reformed to rated voltage or 300 volts with < 1.0 ma. leakage.  Values are: 125 @ 400 (4), 3x30@450(2),  
     3x25@150 (1), 500@60 (1), 3x15@400 (1), 200@100 (1), 2x25@450 (1), 3x10@400 (3), 2000@30 (1),  25@150 
(2) 
7.  Dual Coil; Low Band Q - High Band M,  Dual Coil; Low Band L – High Band N  (2),  Dual Coil; Low Band O   
       High Band P, Dual Coil; Low Band Q – High Band F, Single Coils Range K,  Range D & Range H 
8.  0-150 ma DC, 0-5/0-50 volts DC, 0-5 amps DC, 0-3/0-150 volts DC, 0-150/0-300 volts DC, 0-3/0-300 volts DC 
9.  TV kit comes with all assembly instructions and complete Bell & Howell Electronics Training Course, picture tube  
     but no cabinet.  Multiple cartons.      
10. 201A w/brown Shaw base, fil. open; RCA BB 201A, fil. open; 200 or 201 BBTT, very weak; 201A w/brown Shaw  
      base, tests strong; RCA WX-12, fil. open; CRA 25 rectifier (same as BH); RCA UV-199, fil  open; RCA BB 
UV-199, 
      fil open; RCA 200, good fil. 


